

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУБЮДЖЕТА МАРИЦКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЛЬГОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2021 ГОД 
                       ДОХОДЫ
Прогнозирование доходов
бюджета Марицкого сельсовета Льговского района Курской 
об​ласти на 2021год и плановый период 2022-2023 годы
Доходная база бюджета Марицкого сельсовета Льговского района Курской области на 2021год и плановый период 2022-2023  год формируется исходя из действующего на момент составления бюджета налогового и бюджетного законодательства и макроэкономических параметров функционирования реального сектора экономики.

Прогнозирование осуществляется отдельно по каждому виду налога или сбора в условиях хозяйствования района (налогооблагаемая база, индексы промышленного и сельскохозяйственного производства, индексы-дефляторы оптовых цен промышленной продукции, индекс потребительских цен, объёмы реализации подакцизных товаров, объёмы добычи полезных ископаемых, прибыль, фонд заработной платы) по муниципальному образованию.

При внесении в действующее налоговое законодательство изменений и дополнений методика прогнозирования отдельных налогов может быть уточнена.

Расчет налоговых доходов
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (код 1 01 02010 01 0000 110) рассчитывается по двум вариантам и принимается средний из них. 

Первый вариант – сумма налога определяется исходя из ожидаемого поступления налога в 2020 году, скорректированного на темпы роста (снижения) фонда заработной платы на 2021 год.

Ожидаемое поступление налога в 2020 году рассчитывается исходя из фактических поступлений сумм налога за 6 месяцев 2020 года и среднего удельного веса поступлений за соответствующие периоды 2017, 2018 и 2019 годов в фактических годовых поступлениях. 

Второй вариант – сумма налога определяется исходя из фонда заработ-

ной платы, планируемого комитетом по экономике и развитию Льговского района Курской области на 2021 год, и ставки налога в размере 13 %.

Прогнозируемая сумма поступления налога на 2022-2023 годы также рассчитывается по двум вариантам и принимается средний из них.

Первый вариант - сумма налога на 2022-2023 годы определяется исходя из прогнозируемого поступления налога в 2021 году по первому варианту, скорректированного на ежегодные темпы роста (снижения) фонда заработной платы на 2022-2023 годы.

Второй вариант - сумма налога на 2022-2023 годы определяется исходя из фонда заработной платы, планируемого комитетом по экономике и развитию Курской области на 2022-2023годы,и ставки налога в размере 13 %.

Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации, (код 1 01 02020 01 0000 110) рассчитывается исходя из ожидаемого поступления налога в 2020 году, скорректированного на ежегодные темпы роста (снижения) фонда заработной платы в 2021-2023 годах. 

Ожидаемое поступление налога в 2020 году рассчитывается исходя из среднего фактического поступления сумм налога в 2018 и 2019 годах.

Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (код 1 01 02030 01 0000 110) в 2021-2023 годах определяется на уровне ожидаемого поступления налога в 2020 году.

Ожидаемое поступление налога в 2020 году определяется на уровне фактического поступления налога в 2019 году.

При получении в расчетах отрицательного значения прогноз поступления налога принимается равным нулю.

Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации (код 1 01 02040 01 0000 110), рассчитывается исходя из ожидаемого поступления налога в 2020 году, скорректированного на сводные индексы потребительских цен (все товары и платные услуги), прогнозируемые в целом по Курской области на 2021-2023 годы.

Ожидаемое поступление налога в 2020 году рассчитывается исходя из фактических поступлений сумм налога за 2019 год, скорректированных на сводный индекс потребительских цен (все товары и платные услуги), прогнозируемый в целом по Курской области на 2020 год.

Единый сельскохозяйственный налог (код 1 05 03010 01 0000 110)

Прогноз поступлений налога в 2021-2023 годах рассчитывается исходя из ожидаемого поступления налога в 2020 году, скорректированного на ежегодные индексы-дефляторы цен сельскохозяйственной продукции, прогнозируемые на 2021-2023 годы.

Ожидаемое поступление налога в 2020 году рассчитывается исходя из фактических поступлений сумм налога за 6 месяцев 2020 года и удельного веса поступлений за соответствующий период 2019 года в фактических годовых поступлениях. При расчёте ожидаемого поступления по муниципальным образованиям, у которых удельный вес 1 полугодия отчётного года составляет более 100 процентов или не превышает средний по области, в расчёт принимается удельный вес равный 100 процентам и средний по области соответственно.

При расчёте на очередной финансовый год и на плановый период прогноза поступления налога учитываются особенности по поселениям:

при отсутствии у поселения индексов цен сельскохозяйственной продукции в расчётах применяются сводные индексы по соответствующему району, в состав которого входят данные поселения;

при получении в расчётах отрицательного значения прогноз поступления налога принимается равным нулю.

Налог на имущество физических лиц (код 1 06 01000 00 0000 110)

Прогноз поступлений налога на 2021-2023 годы рассчитывается исходя из ожидаемого поступления налога в 2020 году.

Ожидаемое поступление в 2020 году определяется на уровне фактического поступления налога в 2019 году.

Земельный налог (код 1 06 06000 00 0000 110)

Прогноз поступлений земельного налога на 2021-2023 годы определяется на уровне ожидаемого поступления налога в 2020 году.

Ожидаемое поступление налога в 2020 году рассчитывается исходя из среднего значения фактических поступлений сумм налога в 2018 и 2019 годах.

II. Общие подходы к планированию расходов бюджета Марицкого сельсовета Льговского района Курской области
на 2021 год  и плановый период 2022- 2023 годов
Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

Подраздел 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления

По данному подразделу планируются расходы на содержание Главы муниципального образования исходя из денежного содержания с начислениями согласно Положения о размерах и условиях оплаты труда Главы Марицкого сельсовета  Льговского района Курской области.

Подраздел 0104
«Функционирование Правительства Российской

Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»

Планируются расходы на содержание Администрации Маврицкого сельсовета Льговского района Курской области:

по фонду оплаты труда с начислениями, которые определены исходя из действующей системы оплаты труда в Администрации Марицкого сельсовета Льговского района Курской области, утвержденной структуры, должностных окладов и штатного расписания с учетом присвоения классных чинов в соответствии с муниципальными правовыми актами Марицкого сельсовета Льговского района Курской области;

на материально-техническое обеспечение Администрации Марицкого сельсовета Льговского района Курской области расходы предусмотрены на уровне бюджета 2020 года, с соблюдением нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.

на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету муниципального района «Льговский район» Курской области из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в области контролирующего органа при заключении соглашения.
По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы»

По данному подразделу предусмотрены расходы Администрации Марицкого сельсовета Льговского района Курской области:

расходы на уплату членских взносов в Совет муниципальных образований Курской области, земельный налог, налог на имущество организаций, расходы для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации, рассчитанные исходя и норматива расходов на периодическую печать и издательство.

Раздел 0200 «Национальная оборона»

Подраздел 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»

По данному подразделу предусмотрены расходы на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2021год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Раздел 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

Подраздел 0310 «Обеспечение пожарной безопасности»

По данному подразделу отражена реализация других функций, связанных с обеспечением национальной безопасности и правоохранительной деятельности.

Раздел 0400 «Национальная экономика»
Подраздел 0412 «Национальная экономика»

По данному подразделу планируются расходы:

- мероприятия по лимитированию и нормированию потребления всех видов ресурсов в Марицком сельсовете Льговского района Курской области.

Раздел 0500 «Жилищно - коммунальное хозяйство»

Подраздел 0503 «Благоустройство»

По данному подразделу планируются расходы сельских поселений на внешнее благоустройство территории муниципальных образований, включая расходы на уличное освещение, содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них, озеленение, организацию и содержание мест захоронения, прочие мероприятия по благоустройству.

Раздел 0800 «Культура и кинематография»

Подраздел 0801 «Культура»
По данному подразделу планируются расходы на осуществление мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры в Марицком сельсовете Льговского района Курской области на 2021-2024 годы»:

-  мероприятия по обеспечению деятельности культурно - досугового дела (коммунальные услуги, обслуживание пожарного и газового оборудование, обучение, приобретение канцелярских товаров);
- по фонду оплаты труда работников подведомственных казенных учреждений культуры предусмотрено увеличение в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597«О мероприятиях по реализации государственной социальной политики.

Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»

Подраздел 1101 «Физическая культура»
По данному подразделу планируются расходы на осуществление мероприятий муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта» на территории Марицкого сельсовета Льговского района Курской области на 2020-2024 годы»:
 - Физическое воспитание, вовлечение населения в занятия физической культуры и массовым спортом, обеспечение организации и проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (приобретение спортивного инвентаря).

.


