ПРОТОКОЛ

Проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета Муниципального образования Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год  от 07 апреля   2023 года. Курская область. Льговский район, с. Марица, администрация Марицкого сельсовета.

   Председательствующий – Жуков А.А.- председатель комиссии, глава  Марицкого сельсовета Льговского района Курской области, в соответствии с Временным Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год.», утверждённым решением Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района от 16. 03.2023года №64
    Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекту решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год., приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население Марицкого сельсовета, представители общественности.

     На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год, обнародованного 17 03  2023 года на четырех информационных стендах, расположенных: 1–й – здание Администрации  Марицкого сельсовета Льговского района,    2-й – магазин  ПО «Льговское» с. Марица,  3-й – здание ЦСДК с. Марица, 4-й магазин ЧП Трунова     с. Марица.

Оглашается временный Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области», утвержденный решением Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района от 16.03.2023 года №64
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:

1. Счетную комиссию.

2. Секретаря публичных слушаний.

3. Утвердить регламент работы.

      По формированию счетной комиссии слово предоставляется Жипа Е.И. депутату Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района, которая предложила создать комиссию в количестве трех человек. 

      Персонально:

Фомина А.В. – художественного руководителя  Марицкого ЦСДК 
Бушину О.Н. – Заведующая почтовым отделением с. Марица.

Русанова С.В. – директор Центрального Марицкого Дома Культуры.

Предложили голосовать списком.

Голосовали «ЗА» единогласно.

      Поступило предложение секретарем избрать Секерину Н.А., главного специалиста Администрации Марицкого сельсовета Льговского района.

      Голосовали «ЗА» единогласно.

      Счетная комиссия подсчитывает присутствующих, всего присутствует 10 человек.

     Председатель  публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент:

     Предлагает следующий порядок работы:

     1. Доклад об основных положениях решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022год.– не более 20 минут.

     2. Выступление не более 5минут.

     3. Ответы на вопросы не более 5 минут.

Слушали доклад Главного специалиста Администрации Марицкого сельсовета Секерину Н.А. «Об  исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет Льговского района за  2022год.» 
Выступили:

Русанова С.В   – председатель комиссии, которая рассказала присутствующим  о работе комиссии.

        Иванов Л.Н. – депутат Собрания депутатов округ № 2 с предложением утвердит отчёт об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» за 2022год.
Жипа Е.И.- заведующая ФАП с. Марица предложила утвердить  отчёт об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» за 2022 год так как он прошел утверждение в областном комитете финансов и  ревизионной комиссии Марицкого сельсовета
   Председатель предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний (открытым голосованием по каждому пункту, большинством голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях).  

   Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Секериной Н.А., которая сообщила обо всех предложениях, поступивших в ходе публичных слушаний.

Председатель вносит на рассмотрение по итогам публичных слушаний рекомендации, зачитывает их.
Голосуют за 1 пункт рекомендаций.
Счетная комиссия подсчитывает количество голосов
«За» -10
«Против» - нет
«Воздержались» - нет
Голосуют за 2 пункт рекомендаций.
Счетная комиссия подсчитывает количество голосов
«За» - 10
«Против» - нет
«Воздержались» - нет

Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год приняты единогласно на публичных Слушаниях открытым голосованием по каждому пункту.

Председательствующий на публичных 

слушаниях





Жуков А.А

Секретарь публичных слушаний


Секерина Н.А.

РЕКОМЕНДАЦИИ

публичных слушаний

 от 7 апреля 2023 года 
Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить проект решения Собрания депутатов Марицкого сельсовета Льговского района «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год,  обнародованный 17 марта    2023 года, путем вывешивания на четырех информационных листах, расположенных по адресу:

1–й – здание Администрации Марицкого сельсовета Льговского района,    

2-й – магазин  ПО «Льговское» с. Марица, 

 3-й – здание ЦСДК с. Марица, 

4-й –  магазин ЧП Трунова  с. Марица

2. Рекомендовать Собранию депутатов Марицкого сельсовета Льговского района при рассмотрении и принятии решения «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета МО «Марицкий сельсовет» Льговского района Курской области за 2022 год учесть предложенные в ходе слушаний изменения и дополнения в указанное решение.

3. Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями направить Собранию депутатов Марицкого сельсовета Льговского района и обнародовать на информационных стендах, указанных в п.1.

